Svar och rdttningsanvisningar tlil
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Svar och réttningsanvisningar
Allméant

Fér beddmning av uppgifterna anvinds endast rdrz eller fel.
Lis igenom Allmdnna tavlingsregler

Programmen tas i tur och ordning in i editorn och kompileras. Uppstir kompileringsfel betraktas
programmet vara fel. Programmet kérs med, i vissa fall, givna indata. Om programké&rningen
bryts genom exekveringsfel betraktas programmet vara fel. Ger kémingen ett resultat som
Sverensstimmer med kdmingsexemplen betraktas programmet vara rart.

Det &r viktigt att programmet kors i en miljo liknade den som programmet utvecklats i, samma
pascalversion, samma kompileringsdirektiv och med eller utan flyttalsprocessor (se Allménna
tivlingsregler)

Vid problem i samband med réttingen &r det viktgt att det sunda fornuftet fir rada!

Uppgift 1

Den stdrsta primtaldknen befinner sig mellan de tvd primtalen: 19609 och 19661 och innehdller
alltsd 51 tal. '

Enbart grinserna 19609, 19661 i utskriften betraktas som rds. Déremot betraktas talet 51 som
enda resultat som fel.

Normal kodstorlek: 40 rader

Normal exekveringstid: I min

Uppgift 2

Det vintar 33 fredagen den 13:e enligt féljande tabell
Ar 1991} 1992{ 1993| 1994| 1995[ 1996/ 1997| 1998| 1999| 2000} 2001 2002| 2003|3004/ 2005/ 2006| 2007|2008| 2009| 2010

Ménad 9 3 8 5 1 9 | & |2 g8 |10 4 2} 6 | 2 5 1 1 3. 16 ]2 8
Minad | 12 | 11 10 { 12 3 7 112 8 10| 7 3
Minad 11 13

Tabellen ska finnas med i utskriften. Diremot ir det inte s3 viktigt med tabellens utseende. Ett
datum/rad accepteras. Hela tabellen miste vara korrekt dtergiven for raz. :

Enbart talet 33 som resultat betraktas som fel..
Normal kodstorlek: 35 rader ~~ L

Normal exekveringstid: 3 sek
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Uppgift 3

Testa foljande urtryck

246*9+3%4+3+5 76
3+4+2%4*3 31
0*3+0*4+5*0 0
0+1*2+0+3*4+0+5*6 44

Alla uttrycken ska beriknas korrekt for att ge rar.
Normal kodstorlek: 40 rader

Normal exekveringsnd: I sek

Uppgift 4

Alla indata till detta program ska bestd av strangar innehéllande 6 stora bokstiver ur det svenska

alfabetet.
Testa foljande strdngar:
O wxzAAO 72 ord
O AEVWXZ 0 ord
[0 EFKMRU 24 ord
O AATTTT orden TATTAT, TATATT och ATTATT
[0 AERSTT 62 ord |
O AENSSS 16 ord

Alla testexemplen ska ge korrekt antal ord. Om programmet saknar utskrift av antal ord, dr det

tilldtet atr rikna dem pé skédrmen.
Normal kodstorlek: 75 rader
Normal exekveringstid: 3 sek

Uppgﬁt5

Gcmcnsamt for alla testcr ar

i i _zl—’mn."

[T Rekizngeins Svre vinsta hém (100, 100)
[0 Rektangelns bas 150
O Rektangelns hojd 150
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a b & d & f

Kor programmet tre gdnger och mata varje ging in koordinaterna till tv4 linjesegment och
jamfor resultatet med figuren ovan.

O aochb (0,0) och (300,300) respektive (0,175) och (300,175)
O cochd (175,300) och (175,175) respektive (250,0) och (100,250)
O eochf (100,300) och (250,300) respektive (101,101) och (249,249)

Eftersom det i denna uppgift inte 4r tillitet att avldgsna redan ritade linjer méste Du hér
kontrollera att programmet verkligen riknar fram skdmin gspunkterna mellan linjesegment och
rektangel och att det inte innehAller garfikfunktioner som byter firg p4 pennan, SetColor
FloodFill eller FillPoly.

Alla figurerna ska vara korrekt dtergivna.

Normal kodstoriek: 100 rader

Normal exekveringstid: 1 sek

Uppgift 6

Utskriften ska innehalla foljande 11 uttryck:
123-45-67+89
12-3-4+5-6+7+89
12+3+4+5-6-7+89
123+4-5+67-89
1+2+3-4+5+6+78+9
12+3-4+5+67+8+9
1+423-4+56+7+8+9
1+2+34-5+67-8+9
1+23-4+5+6+78-9
123+45-67+8-9
123-4-5-6-7+8-9 ° — .~

Alla uttrycken ska finnas med, korrekt atergivna, for raz.

Normal kodstorlek: 50 rader

Normal exekveringsnd: 15 sek
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